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4ª (quarta) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 15 de Março de 

2023. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 4ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 15 de Março 

de 2023, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Moção: 
 

Moção nº 005/2023 

Interessado: Verº - Rafael Coiado Bertasso 

Assunto:Moção de Aplausos aos alunos do 9º (nono) ano da Rede Municipal de 

Ensino de Potirendaba, que foram aprovados na Etec Philadelpho Gouvêa Netto. 

 

Requerimento: 
 

Requerimento nº 014/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, que este providencie junto a 

Companhia Paulista de Força e Luz (CPFL) informações sobre os episódios de 

falta de energia ocorridos em nosso município.  

 

Indicações: 
 

Indicação nº 060/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando a implantação de uma 

lombada na Rua General Osório, altura do número 641. 

Indicação nº 061/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 
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abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome de Angelo São José. 

Indicação nº 062/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira  

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando reparos no mata burro 

localizado na PTR-441. 

Indicação nº 063/2023 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao seu setor competente, visando que sejam feitos estudos de 

viabilidade para implantação de redutores de velocidade (lombadas) na Rua dos 

Lírios. 

Indicação nº 064/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, para que seja realizado um estudo, visando 

a disponibilização de ônibus ou van, para o transporte gratuito dos produtores 

rurais de nosso município, para participarem da 28ª Feira Internacional de 

Tecnologia Agrícola, Agrishow 2023, na cidade de Ribeirão Preto, interior de 

São Paulo, entre os dias 1 e 5 de maio do corrente ano.  

 

Indicação nº 065/2023 

Interessado: Verº - João Antonio Loureiro 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando o retorno dos repasses 

de recursos na forma de contribuição para os times de futebol de nosso 

município. 

Indicação nº 066/2023 

Interessado: Verº - Antonio Edicarlo Coiado Santiago 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, no sentido de elaboração de Projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, visando instituir o Programa 

de Parcelamento Incentivado – PPI, destinado a promover a regularização de 

créditos do Município, decorrentes de débitos tributários e não tributários, 

constituídos, inscritos em Dívida Ativa, ajuizados ou a ajuizar.  
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Indicação nº 067/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a limpeza geral (roçagem, 

retirada de entulhos, galhos, sujeiras, dentre outras) da área interna do campo do 

“União Futebol Clube.” 

 

Indicação nº 068/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando que seja feito uma fiscalização, 

para fins de orientação, nas empresas do segmento de borracharias de nosso 

município, para verificar se nos locais existem criadouros do mosquito Aedes 

Aegypti. 

 

Indicação nº 069/2023 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao Departamento de Estradas e Rodagens (DER), responsável 

pela Rodovia João Neves, visando que sejam tomadas medidas urgentes e 

imediatas no trecho conhecido como “Retão da Formosa” para desvio e retirada 

das águas da chuva que se acumulam no local e que trazem grandes riscos para 

todos os que transitam pelo trecho. 

 

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 13 de Março de 2023 

 

 

 

     Verº - Rafael Coiado Bertasso 

       Presidente da Câmara 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 05 de Abril de 2023 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


